Vale de Aventuras - 2018 - 4º Etapa CCCA
Ibirama SC

Informativo 01

Sede da prova:
Associação Taquaras, estrada geral, bairro taquaras, Ibirama – SC.
http://www.valedeaventuras.com.br/como-chegar

Equipamentos Obrigatórios:
http://www.valedeaventuras.com.br/itens-obrigatorios

Mapas:
Todos os mapas serão impressos em lona de impressão digital, com alta resolução e não terá necessidade de plastificar.
Os mapas serão na escala 1:50.000 e 1:10.000.
O race book será impresso em papel A4.
* Aconselhável trazer papel contact para proteger o race book;
* Aconselhável trazer caneta para retroprojetor ou produto semelhante que permita escrever sobre a lona de impressão digital;

Cronograma Categoria Expedição: 15/09/2018
05:00h - Acerto de documentação, entrega das bicicletas, entrega do equipamento para rapel e retirada dos kits
06:30h – Retirada dos Mapas e Briefing
07:30h - Saída do ônibus que levará os atletas até o local da largada
08:00h - Largada 
17:00h - Previsão de chegada para as primeiras equipes
19:00h - Premiação dos vencedores da etapa

Cronograma Categoria Aventura: 15/09/2018
08:00h - Acerto de documentação, entrega das bicicletas e retirada dos kits
11:30h – Retirada dos Mapas e Briefing
12:30h - Saída do ônibus que levará os atletas até o local da largada
13:00h - Largada 
18:00h - Previsão de chegada para as primeiras equipes
19:00h - Premiação dos vencedores da etapa

Sequência das atividades e distâncias – Expedição:
1 – Rafting 3km
2 – Trekking 4km
3 – Cabo submerso 100m
4 – Trekking 8km
5 – Bike 33km
6 – Rapel 30m
7 – Bike 26km
8 – Trekking 9km
Total: 83,10km

Sequência das atividades e distâncias – Aventura:
1 – Rafting 3km
2 – Trekking 2km
3 – Cabo submerso 100m
4 – Trekking 8km
5 – Bike 27km
Total: 40km

 *Pensando exclusivamente na segurança dos atletas e organizadores, as referidas atividades, sequências e distâncias, poderão sofrer alterações, caso o nível das águas do rio Itajaí Açu estejam em desacordo com os níveis de segurança exigidos pela empresa responsável pela operação do Rafting. A referida empresa também se reserva o direito de negar a participação de atletas que apresentarem sinais de embriagues ou que tenham feito uso de entorpecentes.

A largada - Rafting:
A largada será de rafting. Por questões de segurança, os coletes salva-vidas e remos, serão fornecidos pela empresa contratada para realizar o trajeto, todo atleta deverá usar tênis e capacete, o capacete poderá ser o mesmo que o atleta utilizará na bike. Os barcos serão conduzidos por instrutores da empresa responsável, que serão responsáveis pelas instruções de segurança durante a atividade, bem como indicar e conduzir os barcos através dos locais mais seguros. Suas orientações deverão ser seguidas e estarão acima de qualquer aspiração da equipe. Ignorar as regras de segurança solicitadas pelo instrutor do barco será considerado uma falta grave e como punição a equipe será desclassificada da etapa.

Os barcos serão compostos por até seis (6) atletas, além do instrutor. Durante o briefing de cada categoria haverá um sorteio que irá definir as equipes que farão juntas o trajeto. Vale ressaltar que nenhuma equipe será dividida, ou seja, todos os atletas permanecerão juntos no mesmo barco. 
Exemplo 1: Dupla D1 + Quarteto Q1
[bookmark: _GoBack]Exemplo 2: Dupla D1 +  Dupla D2 + Dupla D3

Por questões de segurança, a largada acontecerá com intervalos de 3 minutos entre cada barco. A sequência da largada será definida em sorteio durante o Briefing. O tempo que cada equipe aguardou para largar será descontado do tempo total da prova.

Cabo Submerso:
Após o primeiro trekking a equipe realizará a travessia de um rio utilizando uma corda previamente esticada entre as margens. Todos atletas precisam estar utilizando coletes salva-vidas (fornecidos pela organização). O local escolhido é relativamente tranquilo e não apresenta corredeiras, mesmo assim, uma equipe embarcada fará o acompanhamento dos atletas durante essa travessia. A travessia do rio é obrigatória para todos, pois é a única maneira de dar sequência no trekking. As equipes podem solicitar que algum atleta(s) seja transportado pelas embarcações da organização, porém sofrerão uma penalização no tempo.

Bike:
A bike será transportada pela organização até a respectiva área de transição e deverá ser entregue à organização respeitando o cronograma de cada categoria. As bikes serão transportadas com todo cuidado possível, mesmo assim, os atletas que desejarem utilizar alguma proteção extra como cobertores, mala bike ou caixas de papelão, deverão providenciar e entregar esse material junto com a bicicleta. Também será possível que o atleta envie uma sacola ou mochila devidamente identificada com roupa seca, toalha, sapatilha, mantimentos, etc. Não será permitido enviar caixa. Após a passagem do atleta pela área de transição da bike, todo material que desejar deixar no local, desde que devidamente identificado, será recolhido e transportado pela organização para o local da chegada. Importante frisar a obrigatoriedade de portar os equipamentos obrigatórios durante toda a prova de acordo com as modalidades, sobretudo manta térmica!

Rapel:
O Rapel será apenas para a categoria expedição, e será obrigatório (salvo respectivo horário de corte) para 50% da equipe. Será realizado em uma cachoeira de 30m e será conduzido por empresa contratada. As equipes que não possuem material próprio (Cadeirinha, Mosquetão e freio oito), devem informar a organização durante o acerto da documentação. A locação do kit para rapel será de R$ 20,00.
As equipes que trouxerem seus respectivos kits, devem entrega-los durante o processo de acerto de documentação. Importante que os mesmos estejam devidamente identificados.

Jantar:
O jantar de encerramento e premiação deverá ser reservado durante o acerto da documentação. O custo do mesmo será de R$ 15,00. O cardápio será composto de saladas, massas e molhos.

Acampamento/Acantonamento:
A base do evento contém anexa, uma quadra de esportes coberta, onde será possível montar acampamento, sem custos. 

Em breve novas informações!!
Boa preparação para todos e nos vemos em Ibirama!!!



